死机短信恶作剧,看了就要"抠电池"

侯先生试了下中招:短信没看完手机即失灵,只能重启 维修人员称,这是一种手机病毒,删掉就行



│相关链接 │ "死机短信"

"死机短信"是利用电脑制作的一种恶意程 序。原理是利用手机的声音播放程序而引起的 多种效应。可出现黑屏、闪屏、振动、按键失灵、 自动关机等。其有针对性,一般只对某种型号 和种类的手机起作用。通常,如果你把手机调 成振动,再看那信息就不会有问题了。

□晚报记者 张玉东 张璇

本报讯 昨日,市民侯先生说,他收到一个 陌生号码发来的短信,但看完短信后,手机突 然瘫痪了,只能抠下电池重新开机。

短信没看完,手机死机了

昨日下午2时30分许,在北环汽配城上班 的侯先生突然收到一个陌生号码发来的短 信。这个号码为132981880××的机主说:"相 信有能力让手机失灵的短信吗? 这个就是能 让你'梦想成真'。千万别看,再看就得'抠电 池'。哈哈,警告!!"由于一屏看不完,侯先生 接着往下翻看,刚按了向下键,手机就开始振 动起来,所有按键都失灵了,不但无法再阅读 短信,甚至连退也无法退出。侯先生只好把电 池抠了出来。

"重新装上就正常了,可是再看这条短信 就又死机了。"侯先生说,出于好奇,他将这条 短信转发给了其他几个同事,有的手机和他的 一样出现死机,有的则没受到影响。"也不知道 到底是怎么回事,该不会是病毒吧?"

侯先生将该条短信转发到了记者的手机 上,记者翻看时也出现了同样的问题。手机一

直振个不停,但只要抠下电池重新开机就恢复 正常了。

维修人员认为是手机病毒

"这就跟电脑病毒差不多。"昨日下午5时 许,记者来到位于农业路与政七街交叉口附近 的一个手机维修店询问。老板陈先生说,3个 月前,有一名男子曾拿着手机让他修理,男子 说收到一条陌生短信后手机就瘫痪了,但没有 说短信的具体内容。"发现问题短信后,不要保 存,要及时删除,如果危害过重就只能给手机 重编写程序了。"陈先生说,就像重装电脑系统 一样,他又给男子的手机重新编写了程序才恢

随后,记者咨询了10086,工作人员表示, 发短信属于个人行为,他们无权私自查看,但 会把此事向上举报,并反映到相关部门尽快

"我也没什么恶意,就是同事间开个玩 笑。"记者拨通了给侯先生发短信的手机号码, 对方是名女子。该女士称这条短信也是别人 转发给她的,自己试了后觉得很有意思,就转 发给了其他同事。但该女士拒绝透露自己的



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线。

67/7/ 省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-成 都 190元起 郑州-杭州 130元起 郑州-新加坡1250元起

◆ 郑州-深圳 3折起 (往返) 郑州-广州 3折起 (往返)

郑州-首尔 499元起

郑州-悉尼/墨尔本3300元起 郑州-香港1050元起

郑州-温哥华3500元起 郑州-伦敦1700元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠 温馨提示:上述航线优惠均需提前定购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com

深夜坐在七楼窗沿10小时 对着空中大喊"我爱你"

邻居们都恼了:还让不让我们睡觉?



□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖 谦/图

本报讯 13日20时,市民闪先生来电 称,在华山路的华淮小区内,一名男子坐在 七楼的窗沿上,随时要跳楼,消防队员已在 楼下铺了安全气囊,情况十分危险。

男子很危险 -坐在阳台边乱喊乱叫

5分钟后,记者赶到了华淮小区内,在 10号楼七层东户,一名男子坐在封闭阳台 上的铝合金窗沿上,仰面向空中大叫"我爱 你、你爱你",声调中带着醉意。楼下,中原 消防一中队队员,正把巨大的安全气囊放置 到对着那名男子的楼下,马达向气囊中充 气,发出巨大的轰鸣声。

汝河路派出所民警在楼下用喇叭劝说 这名男子克制。特巡警二大队民警赶到七 层,从楼门口劝这名男子。只见二室一厅的大 厅内,坐着一名30岁左右的女子,对着几米外 卧室窗台上坐着的男子劝说。女子不时骂那 名男子不干活,不能养活自己,而那名男子不 停问这名女子是不是不再爱他了,是的话他就 不想活了。男子翻来覆去地说这句话。、

居民很生气-让大家伙都没法休息

从20时到23时,那名男子仍不下来。 10号和11号楼的多名居民生气了,开始对 着楼顶的男子骂了起来。"那人在空中表演, 消防队员和民警想救他时,他就要挟跳楼, 安全气囊的马达声太大,几栋楼上的居民都 无法休息。"甚至有人想冲上楼,被民警拦下 来。消防一中队的队员介绍,就在他们救助 这名男子期间,马寨镇和高新区各发生一场 大火,本是他们的辖区,但他们无法去救助, 指挥中心不得不调派离得较远的中队增援。

_ 消防很无奈 白白耗费大量人力物力

昨日凌晨5时,这名男子的妈妈赶到 后,男子才从窗台上跳到楼内。汝河路派 出所副所长赵婷介绍,这名男子姓邢,和一 名女子合租这个屋,因为两人感情纠纷,男子 喝了酒后想跳楼。"他的行为本该对他拘留, 但考虑到拘留可能产生负面作用,警方就对 他进行了批评教育。"收拾安全气囊的消防队 员小李说:"这种动不动就想跳楼的行为大大 消耗了消防、警力和急救力量,对社会是一种 巨大的资源浪费,我们对此也很无奈。

多年不育,患"无精症"的王先生仍做了爸爸

尿液中取精子育出试管婴儿

□晚报记者 王菁 邢进

本报讯 从尿液中提取精子,通过试 管婴儿技术使妻子受孕。昨日来自河南省 人民医院的消息,曾因无精症多年不育的王 先生抱着刚刚出生的孩子,无比幸福。该院专 家提醒被诊断为无精症的患者,可以通过辅助 生殖技术的帮助拥有自己的孩子,切勿急着 "借精"生子。

5年前,王先生因婚后妻子一直未孕被确 诊为无精症,虽然每次同房他都有射精的感 觉,但就是没有精液。去年,他和妻子来到河 南省人民医院生殖医学研究所就诊,希望医生

眼袋袪除专科 坝式固锁眼袋

能帮助他从精子库里"借精生子"。医生为王 先生做了仔细的检查和病情分析,考虑他无精 的原因可能是逆行射精引起。果然,医生在王 先生的尿液中查到了精子。原来,王先生的精 液和精子全部顺着尿道排入了膀胱。去年9 月,医生从王先生的尿液中成功分离出精子, 并取出妻子的卵子,将精子与卵子在体外结合 后注入妻子的子宫,使妻子顺利受孕,并于近 日产下健康男婴。

据该医院生殖医学研究所副所长张翠莲 主任医师介绍,男性排出精液中没有精子,并 不意味着真的无精。在临床接诊的无精症患 者中,有一半以上是因为精子排出途径受阻导 致的梗阻性无精症,医生可以从患者的附睾或 睾丸中直接取出精子,通过试管婴儿技术使妻 子受孕。另外精子含量少的患者可以通过药 物治疗促进精子生长,只要精子存在,哪怕只 有几个,也可以培育试管婴儿

线索提供 魏妍平